

马蒂斯“下课” 只是时间问题

特朗普受访时说“可能他要离开了”

被贴上“民主党人”标签

在特朗普政府中,绰号“疯狗”的马蒂斯一直试图扮演一个稳健、中立、专注具体事务的务实角色。然而,特朗普在专访中却给他贴上了一个“民主党人”标签。特朗普说,“我认为,如果你想知道真相,他某种程度上就像一个民主党人。”专访节录没有提及特朗普为何说马蒂斯像民主党人。

这在《纽约时报》等媒体看来更预示着两人的关系可能已经破裂了,因为在特朗普的话语体系里,“民主党”是一个很负面的标签,是一群“会毁掉美国的左派暴民”。

特朗普说,“但是马蒂斯将军是个好人。我们相处得很好。他可能会离开。我的意思是,到了某个时候,每个人都会离开。这是华盛顿。”就特朗普将马蒂斯称为“民主党人”一事,美国国防部发言人曼宁14日发布了一则简短声明,称马蒂斯将专注于自己的工作,即致力于保证美国军队仍是世界上最有杀伤力的军队。

就媒体描述的白宫内部出现“混乱”状况,特朗普指认这种说法是“假新闻”。他同时说,“我时刻在改变周围事务,我有权这么做”。“我现在有一些出色的人在待命,这将是非凡的。他们将进入政府部门。他们会有非常出色的表现。”特朗普说。

一些媒体先前报道,特朗普与马蒂斯就多项事务意见不合,包括朝鲜半岛事务。随着特朗普四年任期接近中点,外界推测马蒂斯将在今年11月国会中期选举结束后离职。

与特朗普分歧由来已久

在成为特朗普的国防部长人选之前,“疯狗”马蒂斯是一位服役了44年的职业军人,2013年以海军陆战队四星上将军衔退役,没有任何从政经验。当时同为政治素人的特朗普对其十分欣赏,在北卡罗来纳州的一次竞选活动中,特朗普以尊敬的口吻宣布“疯狗”——虽然马蒂斯本人并不喜欢这个绰号——将成为自己的国防部长。

马蒂斯力图保持国防部不受任何政党影响的中立形象。在公开场合,马蒂斯从未直接顶撞特朗普的政策立场,但两人在军事议程上一直存在一些严重分歧。《纽约时报》报道称,马蒂斯不

喜欢特朗普动辄谴责北约盟国在国防上投入不够,花了美国纳税人的钱。他也不赞成特朗普取消与韩国的联合军演,以及退出伊核问题全面协议。

今年6月,特朗普指示国防部着手组建太空军,而此前马蒂斯认为组建太空军的时机未到,仓促上马将增加组织和行政成本。一个月后,特朗普通过推特宣布禁止变性人服役,引发轩然大波;而国防部却对此毫不知情,当时马蒂斯正在休假。

9月,美国《华盛顿邮报》资深记者伍德沃德在新书《恐惧:特朗普在白宫》中提及特朗普与马蒂斯的关系出现裂痕,称马蒂斯曾私下议论特朗普对朝核问题理解不深,如同“五六年级学生”。《纽约时报》9月15日在一篇报道中也给出了类似说法。对此,马蒂斯9月18日直接回应称,相关报道为“假新闻”,但这并未打消外界的猜测。

特朗普更青睐国安顾问

外交、安全和战略问题是特朗普展现强硬形象的重要领域。国务卿蓬佩奥和总统国家安全事务助理博尔顿经常附和特朗普的调门,发表对抗性和威胁性言论,有时甚至比特朗普本人更加偏激。而马蒂斯却经常扮演“挥舞橄榄枝”的角色,试图为冲突降调。

《纽约时报》认为,马蒂斯与白宫外交和国家安全团队关系不睦。今年4月,博尔顿任命里卡德尔为其副手的决定,被国防部许多人视为对马蒂斯的直接冒犯。里卡德尔曾阻止马蒂斯任命帕特森担任国防部负责政策问题的副部长,帕特森为共和党和民主党政府都效力过,而这一阻挠使得国防部高级官员的任命推迟了数月之久。

因此,马蒂斯可能离职,一方面是因为特朗普受不了舆论总把马蒂斯视为白宫里的“大人”,而把他视作“孩子”;另一方面则可能是因为与特朗普更亲近的总统国家安全事务助理博尔顿提出的许多更激进的国防外交政策理念,正在令特朗普与马蒂斯之间的分歧越来越大。

“博尔顿在外交国防上很多保守的观念令他显得比马蒂斯还要‘鹰派’,这或许也加深了特朗普对于他的这位国防部长更像是民主党而不是自己人的担忧。”《纽约时报》分析说。

据新华社、中国日报网、环球网、环球时报等

美国哥伦比亚广播公司14日发布了此前一天对总统特朗普专访的节录。特朗普在《60分钟》节目中说,他没有得到信息说国防部长马蒂斯即将离开,“嗯,我不知道,他没有告诉我”。特朗普说,他与马蒂斯有“非常好的关系”,两人在两天前还共进午餐,但特朗普又补充说,“可能他要离开了。”



美国国防部长马蒂斯

默克尔又要头疼了 姊妹党基社盟在巴伐利亚州选举遇挫

据新华社10月15日消息 德国巴伐利亚州议会选举14日公布初步结果,长期在该州执政的基督教社会联盟(基社盟)遇挫,得票率降至35%左右,远低于2013年的47.7%,失去在该州的政治主导地位。基社盟在巴伐利亚州失势将累及其姊妹党、德国总理默克尔领导的基督教民主联盟(基民盟)。

基社盟自1946年进入巴伐利亚州议会后,绝大部分时间是该州第一大党。1966年至2008年间和2013年州议会选举后,基社盟占据州议会绝对多数议席,单独执政。该党在德国政治光谱中本属中间党派,但从其近期的一系列政策来看,基社盟似乎有意“向右转”,甚至发出一些近似民粹的声音。

但从本次选举结果来看,基社盟的努力并未取得效果,反而使不少选票流向主张接纳难民、倡导环保的绿党。德国智库贝塔斯曼基金会研究员蒂尔曼认为,基社盟将选战重点放在移民议题上,却忽视了巴伐利亚州房价房租上涨、幼儿保育费用高企等民生议题。

基社盟在联邦层面与默克尔所在的基民盟是姊妹党关系,基社盟只在巴伐利亚州进行政治活动,基民盟则在德国其他15个州活动,两者在联邦议会中共同组成议会党团,被称为联盟党。基社盟在巴伐利亚州失势,意味着联盟党在该州根基动摇,党团在联邦议会中的“底气”也随之降低。

不少分析师认为,党团内斗是选民对联盟党逐渐失去信任的重要原因之一。按默克尔的说法,不少选民根本不知道两党在争什么,但争斗本身就不会让选民看好。现阶段两党分歧主要集中在移民问题上,基社盟态度较为强硬,与基民盟的主张多有冲突,两党几次吵到几近“白热化”的程度。

此次巴伐利亚州议会选举在德国被普遍认为是日后联邦议院选举的风向标,选举结果会对各党士气和策略产生影响。基社盟失利,默克尔的政治实力将被进一步削弱。有报道甚至说,从后续政治活动的日程表上看,本次选举或成为她提前结束第四任期的前奏。

老人尿失禁夜尿多有良方



俗语说,“小儿觉多,老人尿多。”每晚起夜4、5次,甚至7、8次,让人烦恼不已。频繁起夜严重影响老人的睡眠和生活质量,导致白天头昏脑胀,精神萎靡,易诱发其它疾病,严重危害老人的身心健康。而且老人夜尿增多,如不及时治疗,会引起尿潴留,肾积水,进而发展为肾炎,甚至尿毒症,须引起老年人的重视。

中医认为,夜尿多主因是肾气亏虚,湿热下注,导致下焦蓄血,使膀胱虚损所致。所以中医认为,治疗夜尿多要补肾虚、清湿热,活淤血。

在藏医学院有一个传世验方,不打针,不吃药,通过肚脐给药,达到补肾气,提元气,止湿缩尿,患者每天只需往穴位一贴,药效直达病灶,白天尿频尿急症状改善,晚上夜尿次数明显减少,睡眠质量提高。很多老人使用2-3周期尿频、尿急、尿等待,还有中老年妇女尿失禁都有望康复,就是停用也不易复发。

据了解,这个藏医验方由青藏高原天然中草药技术开发有限公司生产命名为“净舒帖”产品口碑甚佳,现在打进电话订购的前50名患者还可享受“买2送1、买3送2”的特大优惠,全国免费邮寄,送货上门,货到付款。

咨询订购专线:400-603-6610